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►     Digitalització: Servei d’Estudis i Planificació – 2018     ◄

UNIVERS: col·lectiu de poblacioó  de 16 i meó s anys dels municipis de l’aà rea valencianoparlant 
de la Comunitat Valenciana

DIMENSIONS DE LA MOSTRA: 625 entrevistes

MARGE D’ERROR ESTADÍSTIC: 

INTERVAL DE CONFIANÇA: 

DISTRIBUCIÓ DE LA MOSTRA: 16 comarques valencianoparlants

► l’Horta 205 entrevistes ►  la Plana Baixa 30 entrevistes

► el Camp de Morvedre  20 entrevistes ►  el Baix Maestrat     15 entrevistes

► la Ribera Baixa  20 entrevistes ►  l’Alacantíó       60 entrevistes

► la Ribera Alta  38 entrevistes ►  el Baix Vinalopoó      40 entrevistes

► la Costera  20 entrevistes       ►  les Valls del Vinalopoó    20 entrevistes

► la Safor  27 entrevistes ►  la Marina Baixa     20 entrevistes

► la Vall d’Albaida   20 entrevistes ►  la Marina Alta       20 entrevistes

► la Plana Alta  40 entrevistes ►  l’Alcoiaà        30 entrevistes

ESTRATIFICACIÓ DE LA MOSTRA:     

SELECCIÓ DE L’ÚLTIMA UNITAT DE MOSTREIG:

REALITZACIÓ DEL TREBALL:  1987 (juny)

DIRECCIÓ DEL PROJECTE:        Rafael L. Ninyoles (socioà leg). Gabinet d’ÚÚ s del Valenciaà

TREBALL DE CAMP: DÚP TRES SL 

PROCÉS DE DADES: TESI
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Síntesi de resultats

1) DADES DE CONEIXEMENT DEL VALENCIÀ

Base: 625 ENTÉN SAP PARLAR SAP LLEGIR SAP ESCRIURE

Gens - 19 % 27 % 66 %

Un poc 15 % 22 % 30 % 21 %

Prou bé 35 % 20 % 23 % 7 %

Perfectament 51 % 38 % 19 % 6 %

2) DADES D’ÚS DEL VALENCIÀ

LLEGIU EN... Castellà Valencià No llig cap NS/NC

Llibres 89 % 31 % 7 % 4 %

Revistes 93 % 28 % 6 % 1 %

FREQÜÈNCIA 
DE LECTURA

Castellà Valencià

Llibres Revistes Llibres Revistes

Meós d’1 per setmana 6 % 36 % 1 % 1 %

1 per setmana 8 % 28 % 1 % 3 %

2 oó  3 per mes  15 %   19 %   2 %   3 %

1 per mes   29 %   7 %   6 %   6 %

Menys frequü eància 38 % 8 % 22 % 18 %

NS/CS 5 % 2 % 67 % 69 %

FORMA D’APRENENTATGE DEL VALENCIÀ

Carrer 44 % Cursos 5 %

Famíólia 57 % Estudis 10 %

Amistats   25 % Treball   2 %

Auto-aprenentatge   5 % Altres   0 %

PENSEU PERFECCIONAR EL VOSTRE VALENCIÀ?

Síó No

40 % 60 %

Per queà  Síó     Base: 251 Per queà  No     Base: 372

Llengua del Paíós 11 % Comunicacioó 6 % No l’interessa 12 % Castellanoparlant 8 %

Llengua proà pia 17 % Llengua del futur 7 % No necessita 10 % Per l’edat 6 %

Treball 12 % Estudis 4 % No li agrada 8 % No teó  futur 7 %

Dominar millor 24 % Altres 2 % Manca de temps 17 % Altres 5 %

Agrada el valenciaà 16 % NS/NC 1 % Ja sap suficient 21 % NS/NC 6 %
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UTILITAT CASSETTE PER A L’APRENENTATGE... De llengües Del valencià

Molt uó til 6 % 7 %

Prou uó til 41 % 39 %

Indiferent   22 % 20 %

Poc uó til   12 % 13 %

Gens uó til   16 %   9 %

NS/NC   3 %   3 %

ADQUIRIRÍEU UNA PUBLICACIÓ AMB CASSETTE EN VALENCIÀ ?

Síó No NS/NC

25 % 74 % 1 %

Per queà  No     Base: 461

No agrada meà tode 12 % Relacioó  directa 3 %

No es uó til 11 % No l’interessa 20 %

EÚ s car 5 % Ja sap suficient 9 %

Manca de temps 7 % Castellanoparlant 4 %

No li agrada 6 % Altres 5 %

Millor cursos 8 % NS/NC 8 %

3) DADES DE L’ESTABLIMENT

TENIU HABITUALMENT STOCKS DE PUBLICACIONS EN VALENCIÀ?

Síó No

87 % 13 %

ESTIMEU EL TIPUS DE CLIENTELA DE PUBLICACIONS EN VALENCIÀ 

Estudiantat 49 % Estudiosos/es 20 %

Professorat 4 % Cultura mitja 2 %

Nacionalistes   12 % Cultura alta   2 %

Gent jove   19 % De tot tipus   6 %

Mitjana edat   23 % No en teó  11 %
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